



请用智能手机扫码阅读

我镇组团参展“智博会” 大力推介招商引资



镇委委员李宇标、镇经贸办、镇招商局等相关负责人参加了当天的开幕式

《清溪讯》(黄文广 张炜婷)11月28日,由省经信委、市人民政府主办的第三届广东国际机器人及智能装备博览会(以下简称“智博会”)在广东现代国际展览中心举行,展会定位高端先进机器人专业展,以实施“倍增计划”,构建智能制造生态链为主线,吸引来自全球近1500家企业参展。

展会期间,中国工程院院长周济、院士李培根等专家代表参加主题活动,为东莞乃至广东制造业发展建言

献策。副省长袁宝成,市委书记、市人大常委会主任吕业升,市长梁维东,副市长李德喜等领导出席活动。

我镇在展览中心专门设置展馆,并组织多家企业组团参加展会,通过参展,向国内外客商大力宣传推介我镇优良的招商环境和招商引资成果,充分展示我镇良好的生态、科技以及优良的政商服务环境。镇委委员李宇标、镇经贸办、镇招商局等相关负责人参加了当天的开幕式。

据了解,本届“智博会”展览面积11.6万平方米,规划展位数6000个,8个展馆全部启用。在为期4天的展会期间,来自全世界近1500家自动化及智能装备企业,通过现场展示、高峰论坛、现场对接会等多种形式的展示,展示行业的最新成果。

为进一步增强我镇招商引资成果宣传,吸引更多有投资需求的企业到清溪投资,我镇印刷了《中国最美小镇 清溪》《东莞市清溪镇2017-2018年重大项目基本情况》和《携手共建大湾区·清溪科技生态镇》

等宣传手册,并安排工作人员在现场派发。

另一方面,镇招商局、城市更新局和经贸办等部门积极与市经信局沟通协调,在展览中心安排了专门展位,制作了展示沙盘模型,宣传我镇以“智博会”在我市举行为契机,积极主动与深圳投资控股有限公司等优势资源开展产业对接和城市建设合作,通过城市更新、厂房改造和土地统筹合作共建等方式,加快推进“大湾区·清溪科技生态镇”项目建设,打造新兴产业集群,促进产业转型升级,该项目总用地面积约4200亩,计划于2018年动工建设,在成熟期将引入和培育国家高新技术企业超过1000家,创造工作岗位超过20万个,年产值超1500亿元,年税收约300亿元。

主题活动结束后,副市长李德喜一行参观了镇镇的专门展位。副镇长林均瑜、镇招商局相关负责人陪同参观。李德喜要求我镇依托优越的地理环境、丰富的人文景观资源、雄厚的产业基础等优势,积极打造高端产业集群,培育新兴金融业态,人才资本服务等带动经济发展的新增长点,增强制造业发展的新优势。

另外,11月30日,本届“智博会”举行2017东莞市投资环境推介会暨莞深产业对接会主题活动,东莞立讯精密工业有限公司被选为两家发言企业之一,就投资东莞作了经验交流发言。

工作动态

开展国家宪法日 普法宣传活动

《清溪讯》(曾启豪 柳俊)12月4日是国家宪法日,为进一步提高群众的法律意识,我镇司法所、镇综治办、公安、团委、信访、妇联等部门在市民广场举办了以“学习贯彻党的十九大精神,维护宪法权威”为主题的普法宣传活动。

活动现场,工作人员通过现场咨询、派发宣传小册子等方式,向市民普及宪法、婚姻法等法律知识。现场还有律师为市民提供免费咨询和援助,教会他们在遇到困难时,如何依法维护自己的权益。

据了解,国家宪法日是中华人民共和国“为了增强全社会的宪法意识,弘扬宪法精神,加强宪法实施,全面推进依法治国”而设立的宪法宣传教育日。2014年11月1日,十二届全国人大常委会第十一次会议决定,将每年的12月4日,确定为“国家宪法日”。今年为第四个“国家宪法日”。

人民调解员 接受业务培训

《清溪讯》(杨 珊 何秀蓉)为不断提高人民调解队伍的业务素质,充分发挥人民调解的职能作用,12月1日,我镇举办了2017年人民调解员培训班。培训班邀请了专业律师前来授课。各村(社区)人民调解委员会负责人参加了培训。

培训课上,邓杰律师以丰富的法律知识和生动的案例,就人民调解在矛盾纠纷解决体系中的重要地位、调解员的角色定位、调解技巧、依法调解的要求等方面进行了深入浅出的讲解。授课老师强调,调解员要有耐心,帮助当事人理清思路,提醒当事人已经取得的调解进展,从而鼓励当事人继续推进调解协议的达成,引导当事人兼顾双方利益的实现,真正做到互谅互让,达到双赢。

“今天这个培训很精彩,老师列举了各种贴近生活的案例来分析讲解,提高了我们基层调解员的业务水平和法律知识。”调解员陈先生说道。

我镇“三防”专业抢险队集训获市肯定



我镇开展“三防”专业抢险队队员基本安全培训及冲锋舟训练。图为训练现场

《清溪讯》(夏任远 叶锦叶)12月1日,我镇开展“三防”专业抢险队队员基本安全培训及冲锋舟训练,全面提高基层“三防”应急抢险能力。

当天,市水务局和市“三防”办相关负责人,在镇委委员谢文达的陪同下,对我镇“三防”专业抢险队集训情况进行了现场指导。当天的冲锋舟集训在清溪湖进行,记者看到,专业抢险队队员们统一着装,认真学习冲锋舟船外机安装、下河、发动、驾驶等内容。“通过

今天的训练,自己的“三防”专业素质提高了不少,操作没有我们想象中复杂,还是比较容易上手。”

据悉,我镇于2017年7月份组建清溪镇三防专业抢险队集训办和专业抢险队。其中,镇“三防”抢险队由镇清溪公安分局抢险队配备人员共90人。为更好地开展我镇“三防”抢险工作,提高抢险队伍的应急抢险能力,我镇已于11月上旬开展清溪镇“三防”抢险队集训班,并聘请专业教练施教,培训内容包

括:游泳培训、抢险救灾知识培训、水上救护、冲锋舟操作等。

在市水务局、市“三防”办负责人一行在观摩我镇“三防”专业抢险队集训后,对我镇“三防”专业抢险队集训工作给予了充分肯定,并指出:“三防”专业抢险队集训要落到实处,立足于防大汛、抗大灾、抢大险、救大灾的指导思想,结合我镇位于山区的地形特征,因地制宜,因灾制宜进行精准防汛抢险队集训演练。”



国家宪法日

弘扬宪法精神 服务科学发展

12月4日正式设立为国家宪法日
全面推进依法治国目标必须长期坚持的领导

本期导读

要闻·重点 P2

全市垃圾填埋场治理督导工作会议在我镇召开

严厉打击违法倾倒垃圾行为

平安·专版 P3

开展全国交通安全日宣传活动



本版编辑:何秀蓉 版式设计:叶锦叶

时政新闻

陆世强一行调研我镇 文化建设工作

《清溪讯》(柳俊 曾启豪)

12月1日,东莞市文化广电新闻出版局局长陆世强一行到我镇调研文化建设工作。镇委委员尹德明与镇宣教办、镇文广中心相关负责人陪同调研。

调研组参观了铁场村广绿庵。镇委委员尹德明及镇宣教办、镇文广中心相关负责人介绍了广绿庵的历史背景以及近期修缮工程的进展和工程后期的规划。调研组还对广绿庵修缮工程中所遇到的困难进行了了解。调研组随后在镇文广中心负责人的陪同下参观了镇中心村综合文化服务中心,并详细了解了该中心的设施设备、开

放情况以及社区文化建设的相关情况。

陆世强对广绿庵的修缮进程、红色旅游资源整合、社区文化服务建设表示肯定,并希望我镇进一步整合红色文化资源,整合力量,扩大社区基层文化服务覆盖面,以满足更多市民的文化需求,让更多群众从中受益。

据了解,广绿庵此次修缮坚持以不改变文物原状为原则,按照广绿庵原有痕迹进行整体布局,并保留了部分明初遗留的地基、墙体、石柱和柱础,尽可能地保持广绿庵古色古香的韵味。目前,广绿庵已经完成了主体修缮。

黄埔海关调研清溪保税物流中心

《清溪讯》(张炜婷 黄文广)

近日,黄埔海关加贸处和技术处调研组一行莅临我镇,对东莞清溪保税物流中心(B型)进行参观调研。黄埔海关驻镇办办事处、清溪保税中心相关负责人陪同调研。

当天上午,调研组一行参观了清溪保税物流中心(B型)的办事大厅、卡口、海关监管仓库、查验区、堆场、监控室及配餐办公室。

在随后召开的座谈会上,清溪保税物流中心(B型)相关负责人向调研组一行就中心运行6个月以来的整体情况、监管业务流程及机构架构进行介绍和汇报,并提出了下一步工作安排与

设想。据悉,清溪保税物流中心今年5月17日封关运营以来,运营发展态势良好,截至11月28日,中心累计进出境水次9450次,累计进出境货物118611份,进出境货物4220697吨,进出境货物价值806亿元。征收关税和代征进口关税约8000万元,通过中心开展进出口业务的企业共656家,其中清溪镇企业90家。

黄埔海关调研组表示,清溪保税物流中心业务发展迅速,接下来要充分发挥自身优势,敢于先行先试,在风险可控的前提下尽量满足企业业务发展需求,促进新时期下新业态的发展。黄埔海关将给予全力支持和保障。

学习贯彻党的十九大精神

学习贯彻党的十九大精神 认真做好网格管理服务工作

《清溪讯》(曾启豪 柳俊)

为深入学习贯彻党的十九大精神,11月30日,镇网格管理中心、新莞人服务管理中心召开了学习贯彻党的十九大精神宣讲会。镇网格管理中心与新莞人服务管理中心全体成员参加了宣讲会。

会议紧扣党的十九大报告原文,从党的十九大主题、主要成果,习近平新时代中国特色社会主义思想,过去五年党和国家取得的历史性成就、发生的历史性变革,中国特色社会主义进入新时代,

新时代中国特色社会主义思想的新部署及新时代中国特色社会主义思想的建设新部署等六个方面,对党的十九大精神进行了系统全面的讲解与阐述。随后,参会者畅谈学习十九大的感悟和体会。

镇新莞人服务管理中心负责人表示,要坚持深入学习贯彻党的十九大精神,积极做好本职工作,将党的十九大精神结合到日常工作当中,做到立足岗位、爱岗敬业、服务人民,为东莞、清溪在更高起点上实现更高水平发展作出应有的贡献。